

本埠新聞

○輪迴街中之華人案件。本省春季輪迴街是日開堂審案件。主審律師軒打慎與高地兩氏，計是屆待審案件。一共有十七起。內有五件屬謀殺案，而謀殺案中則有華人何法謀殺華人錢人腳炕案。全其餘案件中則仍有夫冷李與夫冷林之販賣鴉片案，與日人施利波爾之謀殺華人謀殺蘇新案，為與華人有關係者。查該日人謀殺蘇新事，發生於一九二一年時蘇新遭在片打街東八十九號門牌之華人俱樂部被該日人館殺云。

○華人母雞產生一怪蛋。客有來訪本報者云。本埠生生公司之司理馬達朝君所著養之雌雞日前產生一蛋，狀甚奇怪，其壳面有凹線花紋，形放太陽，太陽圓圍，則更有光芒似的紋線十二條，排列甚為整齊。據馬君云：擬將此怪蛋陳列在生生公司舖面。舖址在片打街東一百七十號云。

○擬改良本市交通管理。市參事克龍氏，職兼市政交通委員會委員長，氏為圖改良本市交通管理制度，頃作長途旅行，足跡遍北美洲各大城鎮，到處研究交通制度，造詣不淺，剛回本埠，適應旋里輪會之請，邀赴該會演講，克氏遂已陳魯不適用，對車輛與行人兩不便，故本人葉呈請市政府，將其早日拆除，易以四角指導式之號燈。

父據克氏之意見，雲現當今之急需，為禁止車輛在市場終日停泊，因此忠告有鑑交通，與管車者督路一行人之安全，有莫大關係。

市交通委員會委員長克龍氏，昨向該委員會提議，請於布洛威與艾比街街角間建築新交通指導燈一具，俾本委員會對於該種新燈能作詳細之研究。

據聞該種新燈現頗通用於加東，已被交通專家承認為唯一之指導交通利器，該燈之製造家為謀推銷起見，始代本埠建築該燈，暫時不收費用云。

○擬求減輕學童電卡費。市公業委員會承本埠學父教員協會之請，為求減輕兒童卡費，擬於星期二日派員照會不時電車公司，諸執事以冀獲到雙方滿意之辦法。

向市政府請願，教彼以倒懸云。現為數不勝數，湖口日無着，乃為兒女教育，晨早搭卡返學問題，常於不可節縮之。

○四十油站被賊偷油。該站主發覺，即馳報警局，然已無從追尋，賊已矣。

○十八油站被賊偷油。於星期日早晨，油箱鎖盜去，加油槍破加士油抽動，該站主發覺，即馳報警局，然已無從追尋，賊已矣。

○十八油站被賊偷油。於星期日早晨，油箱鎖盜去，加油槍破加士油抽動，該站主發覺，即馳報警局，然已無從追尋，賊已矣。